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Amsterdam, 2 april 2008

VERSCH organiseert zaterdag 3 mei haar tiende editie met weer een aantal stevige AV acts en elektronische muziek van nationale en internationale bodem. De duitser Soni Riot zal met kracht zijn opzwepende AV set de zaal in schieten gekenmerkt door graffiti-stijl visuals in een bedje van uptempo elektronische cuts en breaks. Het CROIX collectief uit Italië presenteert een AV set op een sculptuur van kubussen. In de nacht zal Conforce, één van de meest getalenteerde producers van Nederland, zijn live set ten gehore brengen. Onvervalste Detroit techno van eigen bodem. Talenten Boris Ross (NL) en Fred Hush (BE) geven 2 dj-sets weg.

In de AV set ‘Cubes Live’ van CROIX wordt op zeer indrukwekkende wijze visuals en muziek real-time en synchroon gemaakt en gepresenteerd op een soort sculptuur van kubussen. Croix is een Italiaans collectief van Roberto Fazio (multimedia kunstenaar) en Michele Fasolia (sound designer) dat volop experimenteert met afwijkende vormen in de AV hoek. De uit Berlijn afkomstige Soni Riot maakt audiovisuele live performances. Visuals en muziek worden ook bij hem als geheel geproduceerd. Soni Riot brengt een meer dan alleen een overweldigende AV set. Riot z'n omschrijving: urbanity, state of the art, human being, popculture,... in short: eat shit, work + die trying. De nacht zal visueel aangekleed worden door VJ Mcfly. Uitstekende visioenen, retrò en alledaagse fragmenten is vj Mcfly zijn favoriete beeldtaal. In 2006 al door de Fransen bestempeld als opkomend en zeer getalenteerde VJ.

Muzikaal wordt het een Rush Hour Records getinte avond. Met maar liefst twee artiesten die een release op het vermaarde label hebben uitgebracht. Uit België Fred Hush, die met zijn release - In the Dark- een knaller van jewelste leverde. Hij creëert  maximaal effect met een miniem aan middelen. Uit Nederland Conforce (Boris Bunnik), alweer twee releases getekend op Rush Hour en het einde is niet in zicht. Gelukkig maar, want hij brengt een Detroit sound van internationale kwaliteit. Als afsluiter, Boris Ross, de eigenaar van Luxaflex Records. Hij timmert als een dolle aan de weg. Zijn releases vinden de weg naar de plantenkoffers van Loco Dice en tiefschwarz. Boris trakteert ons op een set vol: MINIMALHOUSEFUNKGROOVESCHICAGOHIPHOPACID. Dat wordt smullen!

VERSCH, a showcase of innovating media art and electronic music

Datum: zaterdag 3 mei 2008

Locatie: Sugar Factory, Lijnbaansgracht 238

Tijd: 22.00h. – 05.00h.

Entree:10 Euro 

http://www.versch.org of http://www.sugarfactory.nl
VERSCH is een productie van Beyond Expression  -the movement of sounds and visuals - 

VERSCH  komt mede tot stand door de ondersteuning van BeamSystems, Amsterdams Fonds voor de Kunst, VSBfonds, ThuisKopie Fonds, d-hosting, Hebbizz ICT en Bright Magazine. 

http://www.versch.org http://www.beyondexpression.nl

Meer informatie: Arjen Bangma, creatief producent

T: 06 14712140
