Persbericht, 2 januari 2008

Real-time jammen op VERSCH

Om het nieuwe jaar goed in te luiden, weer een VERSCH met nationale en internationale talenten uit de mediakunst en elektronische muziek. Op deze editie staan onder andere de audiovisuele installatie Lightbox Sequencer van Jonas Vorwerk, een AV show van MFO (GER) en een live optreden van de jonge en talentvolle producer Applescal op het programma.

Lightbox Sequencer is een audiovisuele installatie die bestaat uit een zestal lichtgevende sequencer tracks. Op deze Lightboxen zitten druk- en draaiknoppen. Wanneer een bezoeker een knop bedient, ontstaat er een audiovisueel schouwspel. Klanken in een ritme die gemakkelijk uit te breiden met tal van effecten en andere geluiden, zodat je met een aantal mensen op intuïtieve wijze real-time kan jammen. Zo maak je kennis met één van de basisbeginselen van de hedendaagse elektronische muziek. 

VJ,  muziek en video producer MFO (Marcel Weber) presenteert zijn video show ‘Aviorama’ ism DJ Repeatbeat. ‘Aviorama’ is een video performance met exclusief materiaal gefilmd op de control tower en op het vliegveld Leipzig-Halle. Na deze indrukwekkende show, zal hij gedurende de hele avond de visuals voor zijn rekening nemen.

Met het slechts 19 jarige talent Applescal (Pascal Terstappen) geven we het begrip -jong talent- weer een geheel nieuwe betekenis. Zijn tracks klinken zo volwassen dat grootheden als Laurent Garnier zijn nummers in hun sets opnemen. We beginnen het nieuwe jaar, met een nieuw geluid.

Michael Commu is mede eigenaar van het frisse Manual Bookingskantoor en de organisator van Commu//nication parties. Naast deze drukke werkzaamheden heeft hij ook nog de tijd om zijn liefde voor muziek op een creatieve manier te uiten. Namelijk door het mixen van een uitgekiende selectie "warm fuzzy techno with a funky twist".

Afsluiters van de eerste VERSCH van 2008 is het duo Flip & Tou (Sjoerd de Ridder and Eric Bentz). Zij begonnen ongeveer drie jaar geleden met samen produceren en dj'en. Na het experimenteren met verschillende elektronische muziekstijlen vonden ze het geluid dat ze nu met verve laten horen, een mix van techno, deephouse en minimal. Hun sets zijn opzwepend, spannend en vol met eigen producties!
Einde persbericht

VERSCH, a showcase of innovating media art and electronic music

Datum: zaterdag 5 januari 2008

Locatie: Sugar Factory, Lijnbaansgracht 238

Tijd: 22.00h. – 05.00h.

Entree:10 Euro 

http://www.versch.org of http://www.sugarfactory.nl
VERSCH is een productie van Beyond Expression  -the movement of sounds and visuals - 

VERSCH  komt mede tot stand door de ondersteuning van BeamSystems, Amsterdams Fonds voor de Kunst, VSBfonds, ThuisKopie Fonds, d-hosting, Hebbizz ICT en Bright Magazine. 

http://www.versch.org
http://www.beyondexpression.nl

Meer informatie: Arjen Bangma, producent

T: 06 14712140
